

Correction to: Persistent Methicillin-Resistant *Staphylococcus aureus* Bacteremia: Resetting the Clock for Optimal Management

An error appeared in the 1 November 2022 issue of the journal [Holland TL, Bayer AS and Fowler VG. Persistent Methicillin-resistant *Staphylococcus aureus* Bacteremia: Resetting the Clock for Optimal Management. *Clin Infect Dis* 2022; 75(9): 1668-74. <https://doi.org/10.1093/cid/ciac364>]

Though the title is correct on the CID website, it is incorrect in the pdf with Methicillin misspelled. The error was introduced by the publisher and will be corrected downstream.

The publisher regrets this error.

<https://doi.org/10.1093/cid/ciad008>

Correction to: Effectiveness of Messenger RNA–Based Vaccines During the Emergence of the Severe Acute Respiratory Syndrome Coronavirus 2 Omicron Variant

An error appeared in the corrected proof publication of this article (Sharma et al. “Effectiveness of Messenger RNA–based Vaccines During the Emergence of the Severe Acute Respiratory Syndrome Coronavirus 2 Omicron Variant.” *Clin Infect Dis*; <https://doi.org/10.1093/cid/ciac325>). In the “Methods” section of the paper, the sentence “Vaccine effectiveness (1 – risk ratio) was calculated for 3 measures: primary-series compared with un-

vaccinated, third-dose compared with unvaccinated, and primary-series compared with third-dose” should read “Vaccine effectiveness (1 – risk ratio) was calculated for 3 measures: primary-series compared with unvaccinated, third-dose compared with unvaccinated, and third-dose compared with primary-series” to better align with the presentation of the results.

The authors regret the error.

<https://doi.org/10.1093/cid/ciac810>